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La Paz, 21 de septiembre de 2022
P.I.E. N° 1038/2021-2022
i\-—\-~ : .\; W
Sefor: K W&ﬂ
Luis Alberto Arce Catacora B AN

PRESIDENTE DEL ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA OJ ‘g //
Presente. ’

Sefor Presidente:

De conformidad a lo dispuesto por el numeral 17, paragrafo | del articulo 158 de la
Constitucion Politica del Estado y los articulos 141, 142 y 144 del Reglamento General de la
Camara de Senadores, nos permitimos transcribir la Peticion de Informe Escrito presentada
por la Senadora Maria Roxana Nacif Barboza, quien solicita al Sefior Ministro de Salud y
Deportes, responda el cuestionario y lo remita en el plazo de quince dias habiles que fija el
articulo 143 del mencionado Reglamento, el cual a la letra dice:

Sefior Ministro, a través del Director General Ejecutivo de la Agencia de Infraestructura en
Salud y Equipamiento Médico: “1. Informe todo lo relacionado al proyecto de “Construccion y
equipamiento del Hospital de Tercer Nivel de la ciudad de Trinidad - Beni”, el estado en el cual
se encuentra en la actualidad dicha obra, el grado de avance econdmico y fisico, fecha
programada para su conclusion y el monto asignado a la misma. --- 2. Informe todo lo
relacionado al proyecto de “Construccion y equipamiento del Hospital de Segundo Nivel en la
ciudad de Riberalta - Beni”, el estado en el cual se encuentra en la actualidad dicha obra, el
grado de avance economico y fisico, fecha programada para su conclusién y el monto
asignado a la misma. --- 3. Informe el estado del “Proyecto de construccion y equipamiento del
Hospital de Segundo Nivel para el Municipio de San Ramoén — Beni”, si ya fue licitado, la
empresa adjudicada, fecha programada para su inicio y conclusién, y el monto asignado a
dicha obra. --- 4. Informe el estado del “Proyecto de construccion y equipamiento del Hospital
de Segundo Nivel para el Municipio de San Borja — Beni”, si ya fue licitado, la empresa
adjudicada, fecha programada para su inicio y conclusion, y el monto asignado a dicha obra.”

Con este motivo, reiteramos al sefor Presidente del Estado Plurinacional de Bolivia, nuestras
distinguidas consideraciones de estima y respeto.

Atentamente,

PRESIDENTA'EN EJERCICIO

Sen. $imona/Quisp ApaEa
CAMARA DE SEN DORES
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De mi mayor consideracion:

Dando cumplimiento a la Minuta de Instruccion MP.VCGG-DGGLP N° 565/2022, tengo a
bien absolver el cuestionario a la Peticion de Informe Escrito — PIE N° 1038/2021-2022,
enviada por la Senadora Marfa Roxana Nacif Barboza, para la Agencia de Infraestructura
en Salud y Equipamiento Médico — AISEM, en ese entendido y en el marco del Articulo 2
del Decreto Supremo N° 3293, de fecha 24 de agosto de 2017, establece que el Ministerio
de Salud (actual Ministerio de Salud y Deportes) tiene bajo su dependencia y tuicion a la
AISEM, constituyéndose en una Entidad Descentralizada bajo pardmetros de independencia
adminjstrativa y patrimonio independiente, en razén de esta caracteristica, la citada
institucion responde a los puntos a través de sus autoridades competentes, remitiendo a su
vez a esta cartera de Estado en cumplimiento a la normativa legal vigente, de acuerdo al
siguiente detalle: "

PREGUNTA 1. Informe todo lo relacionado al proyecto de “Construccién vy
Equipamiento del Hospital de Tercer Nivel de la ciudad de Trinidad - Beni”, el estado
en el cual se encuentra en la actualidad dicha obra, el grado de avance econémico y
fisico, fecha programada para su conclusion y ¢l monto asignado a la misma.

RESPUESTA. La Agencia de Infraestructura en Salud y Equipamiento Médico — AISEM

informa que, el proyecto “Construccién y Equipamiento del Hospital de Tercer Nivel de la
ciudad de Trinidad - Beni”, se encuentra en fase de inversion, con un avance financiero de
49,34%, avance fisico de 36,80%, con fecha de conclusion prevista para el 3 de marzo de
2024 y el monto asignado es de Bs500.477.969,07.

PREGUNTA 2. Informe todo lo relacionado al proyecto de “Construccién y
Equipamiento del Hospital de Segundo Nivel en la ciudad de Riberalta — Beni”, el
estado en el cudl se encuentra en la actualidad dicha obra, el grado de avance

i ;- econdmico y fisico, fecha programada para su conclusion y el monto asignado a la

,”misma.
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RESPUESTA. La Agencia de Infraestructura en Salud y Equipamiento Médico — AISEM
manifiesta que, el proyecto “Construccion y Equipamiento del Hospital de Segundo Nivel
en la ciudad de Riberalta — Beni”, tiene como alcance dotar de equipamiento médico, no
médico, instrumental, mobiliario clinico, mobiliario general y equipos de computacion al
Hospital de Segundo Nivel de Riberalta; al respecto, el hospital remiti el listado de
equipamiento médico incompleto, por lo que se les solicito corregir y completar el listado
pendiente de entrega.

Se encuentra con un avance financiero de 54,04%, avance fisico de 80,03%, con fecha de
conclusion prevista para diciembre de 2023, con un monto asignado de Bs24.541.959,00.

PREGUNTA 3. Informe el estado del “Proyecto de Construccién y Equipamiento del
Hospital de Segundo Nivel para el Municipio de San Ramén - Beni”, si ya fue licitado,
la empresa adjudicada, fecha programada para su inicio y conclusion, y el monto
asignado a dicha obra.

RESPUESTA. La Agencia de Infraestructura en Salud y Equipamiento Médico — AISEM
refiere que, el “Proyecto de Construccion y Equipamiento del Hospital de Segundo Nivel
para el Municipio de San Ramon - Beni” se encuentra en etapa de redimensionamiento, por
otra parte, se conoce que las condiciones de sostenibilidad no son posibles de financiar por
el Gobierno Auténomo Municipal de San Ramon, por lo que no se realizo licitacion ni
adjudicacion de empresa.

PREGUNTA 4. Informe el estado del “Proyecto de Construccién y Equipamiento del
Hospital de Segundo Nivel para el Municipio de San Borja - Beni”, si ya fue licitado,
la empresa adjudicada, fecha programada para su inicio y conclusion, y el monto
asignddo a dicha obra.

RESPUESTA. La Agencia de Infraestructura en Salud y Equipamiento Médico — AISEM
seflala que, el “Proyecto de Construccion y Equipamiento del Hospital de Segundo Nivel
para el Municipio de San Borja - Beni” se encuentra en gestiones ante el Financiador sobre
las condiciones previas para su no objecion y posterior publicacion de la convocatoria para
el proceso de licitacion de una empresa que realice el disefio del proyecto.

Se hace propicia la ocasion, para reiterar a usted, las consideraciones mas distinguidas.'
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